



Убийство раскрыто по горячим следам

Увинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту убийства, совершенного 25-летним жителем района Альбертом К.

В марте 2010 года в конюшне одной из деревень Вавожского района был обнаружен труп 32-летней женщины с проломленной головой.

Выехавшая на место обнаружения трупа следственно-оперативная группа обнаружила тропинку кровавых следов, ведущую от конюшни в сторону речки. Тропинка следов привела к речке, где было обнаружено орудие преступления: пожарный лом.

В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий был установлен подозреваемый: 25-летний Альберт К., на одежде которого имелись следы крови.

Альберт не долго отpirался и вскоре признался в совершении преступления. Молодой человек раскаялся и пояснил, что с потерпевшей он распивал спиртное в конюшне, поскольку на улице было холодно.

Когда спиртное закончилось, между ними возникла ссора по причине того, что женщина якобы оскорбила его, усомнившись в его мужских возможностях. Альбера это замечание вывело из себя, и он схватил со щита пожарный лом...

Увинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике вспыльчивому юноше предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Оконченное расследование уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. За содеянное Альберту грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665473>